
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

16ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

DA 11ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 

RONDÔNIA 

 

EM: 18.04.2023 

INÍCIO: 17h35min 

 

PRESIDENTE: SR. RIBEIRO DO SINPOL 

     

SECRETÁRIO: SR. ALAN QUEIROZ 

 

     

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Presidente) – Sob a proteção 

de Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 16ª 

Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 

11ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura da Ata 

da Sessão Extraordinária anterior. 

 



O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Peço a dispensa 

da leitura da Ata, Senhor Presidente.   

 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Presidente) – Está dispensada 

a leitura da Ata, e que seja publicada no Diário Oficial do 

Poder Legislativo.  

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

proceder à leitura das matérias a serem lidas e apreciadas.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

31/2023 DO DEPUTADO ALAN QUEIROZ. Dispõe  sobre a notificação 

compulsória, por parte dos hospitais, maternidades, clínicas 

médicas e congêneres, públicos e privados, sobre o nascimento 

de crianças com fissura labiopalatal, no âmbito do Estado de 

Rondônia. 

 

A SRA. DRA. TAÍSSA (Por videoconferência) – Registra a 

minha presença, deputada. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Deputada Taíssa 

pedindo o registro de presença, por gentileza. 

 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Presidente) – Em segunda 

votação o Projeto de Lei 31/2023, de autoria do Deputado 

Alan Queiroz, que “Dispõe  sobre a notificação compulsória, 

por parte dos hospitais, maternidades, clínicas médicas e 

congêneres, públicos e privados, sobre o nascimento de 

crianças com fissura labiopalatal no âmbito do Estado de 

Rondônia.”. 



Em votação. Os deputados favoráveis permaneçam como se 

encontram, os contrários se manifestem. Está aprovado o 

Projeto de Lei 31/2023. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

1356/2021 DO DEPUTADO ISMAEL CRISPIN. Institui incentivos ao 

desenvolvimento do cicloturismo no Estado de Rondônia. 

 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Presidente) – Senhores 

deputados, em segunda votação e discussão o Projeto de Lei 

1356/2021, de autoria do Deputado Ismael Crispin, que 

“Institui incentivos ao desenvolvimento do cicloturismo no 

Estado de Rondônia.”. 

Em votação. Os deputados favoráveis permaneçam como se 

encontram, os contrários se manifestem. Está aprovado o 

Projeto de Lei 1356/2021. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

19/2023 DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Dispõe sobre 

impedimentos aplicados aos ocupantes e invasores de 

propriedades, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Presidente) – Senhores 

deputados, em segunda votação e discussão o Projeto de Lei 

19/2023, de autoria do Deputado Delegado Camargo, que “Dispõe 

sobre impedimentos aplicados aos ocupantes e invasores de 

propriedades, no âmbito do Estado de Rondônia.”. 



Em votação. Os deputados favoráveis permaneçam como se 

encontram, os contrários se manifestem. 

 

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS – Voto contra, Presidente. 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Presidente) – Registre, por 

gentileza, o voto da Deputada Cláudia de Jesus. 

Está aprovado o Projeto de Lei 19/2023. Vai ao 

Expediente. 

Próxima matéria. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

36/2023 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 29. Transfere a Sede do 

Governo do Estado de Rondônia, no período de 22 a 27 de maio 

de 2023, para o município de Ji-Paraná. 

 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Presidente) – Senhores deputados, 

em segunda discussão e votação o Projeto de Lei 36/2023, de 

autoria do Poder Executivo/ Mensagem 29, que “Transfere a Sede 

do Governo do Estado de Rondônia, no período de 22 a 27 de 

maio de 2023, para o município de Ji-Paraná”, onde será 

realizada a Rondônia Rural Show. 

Em votação. Os deputados favoráveis permaneçam como se 

encontram, os contrários se manifestem. Está aprovado o Projeto 

de Lei 36/2023. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Não há mais 

matérias, Presidente. 



 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Presidente) – Encerrada a Ordem 

do Dia. 

 

O SR. ALEX REDANO – Senhor Presidente, Questão de Ordem. 

Só para reforçar um convite a todos: amanhã nós teremos uma 

reunião da CPI para debater as ocupações em área de Unidades 

de Conservação. Será às 15 horas, amanhã no Plenarinho. Todos 

convidados. 

 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Presidente) – Obrigado. feito o 

registro aqui, nosso Presidente Deputado Redano. Essa CPI é 

muito importante. Amanhã às 15 horas. Deputados que puderem 

participar, reforçar é muito importante. 

Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus e, antes de encerrar esta Sessão, convoco Sessão 

Ordinária para o dia 19 de abril no horário regimental, ou 

seja, às 9 horas.  

Está encerrada a Sessão.  

 

(Encerra-se esta Sessão às 17 horas e 41 minutos)  

 

(Sem revisão dos oradores) 


